Birnbaum
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1.-6. Drun-ten in der grii-nen Au  steht ein  Birn-baum, trdgt Laub, juch -he, Laub.
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1. Was ist an dem_ Baum? Ein wun - der - sché-ner  Zweig. Zweig am Baum,
Baum in der Au

2. Was ist auf dem_ Zweig? Ein wun - der - sché-nes Nest.  Nest auf dem Zweig,
Zweig an dem Baum,
Baum in der Au.

3. Was ist in  dem__ Nest? Ein wun - der - sché-ner  Vogel. Vogel im Nest,
Nest auf dem Zweig,
Zweig an dem Baum,
Baum in der Au.

4. Was ist an dem Vogel? 5. Was wird aus der Feder?
Eine wunderschone Feder. Ein wunderschones Bett.
Feder am Vogel, Bett aus der Feder,

Vogel im Nest, Feder am Vogel,
Nest auf dem Zweig, Vogel im Nest,
Zweig an dem Baum, Nest auf dem Zweig,
Baum in der Au. Zweig an dem Baum,

Baum in der Au.

6. Was liegt in dem Bett?
Ein wunderschones Kind.
Kind im Bett,

Bett aus der Feder,
Feder am Vogel,
Vogel im Nest,

Nest auf dem Zweig,
Zweig an dem Baum,
Baum in der Au.




